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 بسمه تعالی

 

 
 یا نادرست بودن آنها را مشخص کن . درست،  زیر با توجه به جملات

 ⃝نادرست              ⃝درست                                                                          .اردالاضلاع تقارن چرخشی دلث متساویمث -الف

 ⃝نادرست              ⃝درست                                                   .اشدتواند یک مرکز تقارن داشته بهرچند ضلعی حداکثر می -ب

 ⃝نادرست              ⃝درست                             .                                            تعداد محور تقارن لوزی و مربع،  مساوی است -ج

ی نقطه -د
 
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 ⃝نادرست              ⃝واحد فاصله دارد.                                                                   درست  7ها، ،از محور عرض7

 

 در جاهای خالی اعداد و کلمات مناسب بنویسید.

  دارد.تقارن  محوربی شمار  ................................. الف :

 د.ندارباشد، مرکز تقارن  ................................. های آنهای منتظم که تعداد ضلعتمامی چند ضلعی ب :

 حول مرکز خود بچرخانیم روی خودش می افتد. درجه  021 ررا اگ .................................................. : ج

ی  ی نقطهینهقر -د
 
 
  
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 است. .................................ی  ها ، نقطهنسبت به محور عرض 2

 

 در هر سوال گزینۀ مناسب را مشخص کنید.

 ؟های زیر ، فقط قطرها محور تقارن هستنددر کدام یک از شکل (0

       ⃝ متوازی الاضلاعد(                           ⃝  لوزیج(                            ⃝ مستطیلب(                              ⃝ مربعالف(

 ؟افتددرجه بچرخانیم روی خودش می 72های زیر  را اگر کدام یک از شکل (2

       ⃝ د(                      ⃝ ج(                   ⃝ ب(                  ⃝  الف( 

 ؟های زیر کمترین محور تقارن را داردیک از شکلکدام (3

       ⃝د(پنج ضلعی منتظم                            ⃝لاع  الاضج(مثلث متساوی                            ⃝ مربعب(                              ⃝ مستطیل الف(

 

 .به سوالات زیر با دقت پاسخ دهید

را « ب»ی . مختصات نقطهرسیممی «ب» ینقطهواحد به سمت بالا حرکت کنیم  به  2واحد به سمت راست و  3اگر از مبدأ مختصات  (4

 بنویسید.

 ولی محور تقارن نداشته باشد.نام شکل را بنویسید. د که مرکز تقارن داشته باشد شکلی رسم کنی  (5



   

 

 ؟های مشخص شده رسم کنیدهای زیر را نسبت به خطی شکلقرینه (6

                                          
 

 های ساعت دوران دهید.درجه در جهت عقربه 01، «م»ی شکل مثلث را نسبت به نقطه (7

 
 

 خواسته شده را بنویسید.های مختصات رأس (8
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 های یک مستطیل هستند.، راس 5

 را بر روی صفحه رسم کنید. مستطیلالف( 

 ، واحد به راست جابجا کنیم 3واحد به بالا و  2اگر این مستطیل را  ب(

 های آن را بعد از جابجایی بنویسید.مختصات راس
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 بسمه تعالی

 پاسخنــــــــامه 

 
 درست یا نادرست

 نادرست -د          درستنا -ج     درست    -درست        ب  -الف

 جاهای خالی

 -د        الاضلاعمتساویمثلث    -ج         ذوج  -ب           دایره  -الف
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 ایسوالات چهارگزینه

 ت. صحیح اس  الفی  گزینه  -3صحیح است.             ب ی گزینه -2        صحیح است.  جی  گزینه   -1

 به سوالات زیر با دقت پاسخ دهید
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